

# **BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO**



Núm. 7 Lunes 8 de enero de 2024 Sec. V-A. Pág. 927

#### V. Anuncios

#### A. Contratación del Sector Público

## MINISTERIO DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y DEPORTES

Anuncio de formalización de contratos de: Dirección de la Agencia Estatal Comisión Española para la Lucha Antidopaje en el Deporte (CELAD). Objeto: Servicio de Toma de muestra para los controles Antidopaje FUERA de competición que ordena la Agencia Estatal Comisión Española para la Lucha Antidopaje en el Deporte dentro del Plan de Distribución de Controles. Expediente: 202300000028.

### 1. Poder adjudicador:

- 1.1) Nombre: Dirección de la Agencia Estatal Comisión Española para la Lucha Antidopaje en el Deporte (CELAD).
- 1.2) Número de identificación fiscal: S2800578C.
- 1.3) Dirección: Plaza de Valparaiso, 4.
- 1.4) Localidad: Madrid.1.5) Provincia: Madrid.
- 1.6) Código postal: 28016.
- 1.7) País: España.
- 1.8) Código NUTS: ES300.
- 1.9) Teléfono: +34 917585750.
- 1.10) Fax: +34 917586109.
- 1.11) Correo electrónico: contratos@celad.gob.es
- 1.12) Dirección principal: http://www.celad.gob.es
- 1.13) Dirección del perfil de comprador: https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink:perfilContratante&idBp=2QXKD%2BvT%2BlwQK2TEfXGy%2BA%3D%3D
- 2. Lugar principal de prestación de los servicios: ES300.
- 3. Descripción de la licitación: Servicio de Toma de muestra para los controles Antidopaje FUERA de competición que ordena la Agencia Estatal Comisión Española para la Lucha Antidopaje en el Deporte dentro del Plan de Distribución de Controles (CPV: 85141000 y 85145000).
- 4. Ofertas recibidas:
  - 4.1) Número de ofertas recibidas: 2.
- 5. Adjudicatarios:
  - 5.1) Nombre: PWC Gesellschaft für medizinische Testverfahren im Sport mbH.
  - 5.4) Localidad: MADRID.
  - 5.7) País: España.
  - 5.13) El adjudicatario es una PYME.
- 6. Valor de las ofertas:
  - 6.1) Valor de la oferta seleccionada: 558.000,00 euros.

Madrid, 3 de enero de 2024.- Director de la Agencia Española de Protección de la Salud en el Deporte, José Luis Terreros Blanco.

ID: A240000197-1